
南区の宝となるモノや話題、地域で活躍している方をピックアップ！地域情報発信

するめ焼き体験

準備の様子

新潟県立大 村山伸子教授の講義

本会議の様子

豚汁の振る舞い

１月１２日に、アグリパークと根岸・鷲巻・大通の北部３
コミ協との共催で、恒例の「どんど焼き」を執り行いまし
た。アグリパークおよび隣接の農地を会場に、昨年より
２００名多い総勢９００名の来場者を迎え盛大なイベントと
なりました。
「どんど焼き」は日本の小正月行事で、正月に出迎えた
歳神様を炎とともに見送る意味があるとされ、正月飾り
や書初めなどを持ち寄って燃やし、その送り火にあたる
と若返りや無病息災などの効果があると言われていま
す。私が子どもの頃は、各地で正月の恒例行事として行
われていましたが、今はあまり見かけなくなりました。
南区北部は農村部と住宅部が隣接しているので、地域
交流の場として今後も毎年行いたいと考えています。来
年は是非、竹のはぜる炎にあたり健康な１年のお祈りに
お越しください。お待ちしています。　　

自治協議会の議論は回を重ねるごとに熱を帯びてきました。行政の進め方を区民目線できち
んと「評価と検証」することができるようになり、区との真の協働の道筋が見えるようになってき
ました。
まちづくり活動サポート事業の「白根子行進曲」や、産業・観光振興のための県外・海外への
チャレンジなど、今までにない種を幾つかまくことができ、新しい芽生えが生まれています。
令和二年度は、次の項目に重点を置いて取り組みます。

・この新しい芽生えをさらに大きく。
・真の協働を確立するため、区政の評価と検証に加え自治協議会自らの評価も行います。
・組織・団体の人づくりを進め、運動体への変化を図り次期自治協議会へつなげます。

どんど焼き
大通コミュニティ協議会　会長　鞠子 幸一

新しい芽生えをさらに大きく

部会の取り組み

南区自治協議会　会長　小田 信雄

１２月９日から２５日まで、まちな
か循環バス「ぐるりん号」をクリ
スマスをイメージしたバルーン
などで装飾しました。

１２月８日にアグリパークで出会
いの場づくりイベントを開催。参
加者は料理やゲームで交流し、４
組のカップルが成立しました。

12月21日に白根児童館でファミ
リーダンスを開催し、約９０人が
参加。参加者にはお菓子のクリス
マスプレゼントがありました。

１１月２８日に、巻地区公民館で西蒲
区との合同委員研修会を行いまし
た。子ども食堂についての講義と事
例発表があり、２区合わせて３０人の
委員が意見交換をしました。

南区・西蒲区
合同研修会を開催

第１部会 第2部会 第3部会
公共交通・防犯・防災など 福祉・教育・地域など 産業・観光・文化スポーツなど
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